Microsoft Arc Mouse





Microsoft Arc Mouse

Produktbeschreibung

Die Microsoft Arc Mouse vereint innovative Funktionen mit stilvollem Design, was sie zum perfekten Begleiter für Ihr Notebook oder Tablet macht.

Dünn, leicht und der perfekte Begleiter für unterwegs

Dank ihrer geringen Höhe und des leichten Gewichts, das sie von traditionellen Mäusen abhebt, können Sie die Microsoft Arc Mouse überall hin mitnehmen. Sie kann flach problemlos transportiert und aufbewahrt werden und verbindet sich drahtlos über Bluetooth® mit Ihrem Notebook und Tablet.



Innovatives Design

Das Design der Maus ist für die komfortable, intuitive und natürliche Bedienung optimiert. Klappen Sie die Maus einfach in ihre gebogene Position, um sie anzuschalten und auf, um sie auszuschalten.

Erstklassige Verarbeitung

Die Microsoft Arc Mouse ist in einem flachen, puristischen Design gehalten, das sich perfekt in Ihren Arbeitsbereich integriert. Von der Scroll-Ebene bis zum Rückteil ist die Microsoft Arc Mouse erstklassig verarbeitet und liegt dank der angenehmen Haptik komfortabel in der Hand.

- Formschönes Design für ein natürliches Handling.
- Innovative Full-Scroll Fläche für horizontales und vertikales Scrollen.
- Ultraschlank, extrem leicht, und damit perfekt für unterwegs.
- Kann flach problemlos transportiert und aufbewahrt werden.
- Intuitive Klappfunktion zum An- und Ausschalten.
- Kabelloser Bedienkomfort mit Bluetooth Smart.

Arc Mouse

Bestellinfos

SKU ELG-00002 Schwarz

EAN 889842199604

SKU ELG-00028 Apricot

EAN 889842527834

SKU FLG-00025 Flieder

EAN 889842527803

SKU ELG-00041 Salbeigrün

EAN 889842527957

Termine

MSD¹: 15.10.2019 GA: 22.10.2019 Preisliste: 01.09.2019 PR-Datum²: 02.10.2019

<u>Abmessungen</u>

LxBxH: 131,3 mm x 55 mm x 14,3 mm

Gewicht: 82,5q

Systemvoraussetzungen

- □ Windows 10 / 8.1 / 8
- □ Bluetooth® 4.0 oder höher

Technologie

- □ Bluetooth® Low Energy 4.0 / 4.1 / 4.2 / 5.0
- □ 2,4GHz Frequenzbereich

Stromversorgung

- ☐ Batterien: 2x AAA
- □ Batterieaufzeit bis zu 6 Monate

Garantie

1 Jahre



Microsoft Arc Mouse

Produktbeschreibung

Die Microsoft Arc Mouse vereint innovative Funktionen mit stilvollem Design. Neben der intuitiven und natürlichen Bedienung ermöglicht sie sowohl horizontales als auch vertikales Scrollen. Sie kann flach problemlos transportiert werden und ist dank der Bluetooth® Verbindung die perfekte Ergänzung für Ihr Notebook oder Tablet.

- ☐ Formschönes Design für ein natürliches Handling.
- ☐ Innovative Full-Scroll Fläche für horizontales und vertikales Scrollen.
- □ Ultraschlank, extrem leicht, und damit perfekt für unterwegs.
- ☐ Kann flach problemlos transportiert und aufbewahrt werden.
- □ Intuitive Klappfunktion zum An- und Ausschalten.
- ☐ Kabelloser Bedienkomfort mit Bluetooth® Smart.



Microsoft Arc Mouse

